

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

(SWZ)

dotyczy postępowania w sprawie udzielenia zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym pn. wymiana instalacji centralnego ogrzewania i kotłowni w budynku Urzędu Gminy Krzywca.

Zamawiający – Gmina Krzywca – na podstawie z art. 284 ust. 6, w związku z art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz.U. z 2021 r., poz. 1129), informuje o otrzymanych wnioskach o wyjaśnienie treści SWZ oraz o udzielanych wyjaśnieniach.

Pytanie 1

Kocioł na paliwo stałe pellet należy zabezpieczyć, aby uzyskać gwarancję zaworem mieszającym czterodrogowym brak w przedmiarze.

Odpowiedź Zamawiającego:

Należy doliczyć zawór mieszający czterodrogowy.

Pytanie 2

Termin wykonania jest bardzo krótki czy będzie możliwość jego przedłużenia chodzi o roboty budowlane?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający przedłuży termin wykonania do 29 października 2021r.

Ponadto Zamawiający informuje, że załączony do dokumentów zamówienia przedmiar jest tylko pomocniczy. Wykonawca powinien oszacować wszystkie koszty, które będzie zobowiązany ponieść, aby prawidłowo wykonać przedmiot zamówienia.

Zamawiający informuje, że wszystkie odpowiedzi na składane pytania oraz wnioski w niniejszym postępowaniu stają się integralną częścią SWZ i będą wiążące przy składaniu ofert.

WÓJT
(...)
Wacław Pawłowski

Otrzymują:

1. Strona internetowa: www.platformazakupowa.pl
2. A/a